
★アンケート調査の集計結果

0人 1人 2人 3人 合計 妊娠中

13 269 214 67 572 （5人無回答） 28

（不明あり）

（不明あり）

1、情報提供・相談体制の充実 1、情報提供・相談体制の充実
・おやこあんしん相談窓口事業 ・おやこあんしん相談窓口事業
・広報やHP等に子育て等の情報提供 ・広報やHP等に子育て等の情報提供

件数 件数
満足 17 満足 26
どちらかというと満足 92 どちらかというと満足 110
どちらかというと不満 31 どちらかというと不満 31
不満 8 不満 15
わからない 53 わからない 76
知らない 310 知らない 313
無回答 4 無回答 6

合計 515 合計 577

２、地域における子育て支援サービス ２、地域における子育て支援サービス
　の充実 　の充実
・保育所や学童クラブの整備 ・保育所や学童クラブの整備

件数 件数
満足 40 満足 42
どちらかというと満足 156 どちらかというと満足 167
どちらかというと不満 70 どちらかというと不満 106
不満 45 不満 49
わからない 72 わからない 94
知らない 129 知らない 115
無回答 3 無回答 4

合計 515 合計 577

３、子育て支援のネットワークづくり ３、子育て支援のネットワークづくり
・ファミリー・サポート・センター ・ファミリー・サポート・センター

件数 件数
満足 32 満足 33
どちらかというと満足 69 どちらかというと満足 87
どちらかというと不満 31 どちらかというと不満 49
不満 22 不満 26
わからない 143 わからない 174
知らない 213 知らない 208
無回答 5 無回答 0

合計 515 合計 577

４、経済的支援の充実 ４、経済的支援の充実
・子ども医療費の助成 ・子ども医療費の助成
・児童手当、児童扶養手当の支給 ・児童手当、児童扶養手当の支給

件数 件数
満足 92 満足 100
どちらかというと満足 215 どちらかというと満足 242
どちらかというと不満 78 どちらかというと不満 73
不満 34 不満 42
わからない 40 わからない 61
知らない 56 知らない 55
無回答 0 無回答 4

合計 515 合計 577

５、子どもや母親の健康の確保 ５、子どもや母親の健康の確保
・乳幼児健康診査 ・乳幼児健康診査
・妊婦健康診査、ハローベイビー ・妊婦健康診査、ハローベイビー

件数 件数
満足 77 満足 87
どちらかというと満足 208 どちらかというと満足 227
どちらかというと不満 44 どちらかというと不満 48
不満 20 不満 22
わからない 62 わからない 57
知らない 103 知らない 136
無回答 1 無回答 0

合計 515 合計 577

第１回子ども・子育て会議（平成29年4月26日）
【資料２】

＜回収枚数＞　５７７枚　【回収率　65.4％　（約880枚配布）】

回答 回答

＜平成２８年度基本データ＞

回答

ア（0～3歳未満） イ（3歳以上～6歳未満） ウ（6歳以上～13歳未満） エ（13歳以上～16歳未満）

287 275 246

回答者

回答

子どもの人数

回答 回答

38

【平成２８年度結果】

オ（16歳以上）

19

4人

9

回答

年齢内訳

回答人数

回答

【平成２７年度結果】

回答 回答

地域 ア（北部地区） イ（中部地区） ウ（南部地区） エ（東部地区）

回答人数 132 205 159 60
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６、小児救急医療の充実や食育の ６、小児救急医療の充実や食育の
　推進 　推進
・救急医療体制の充実、食育講座 ・救急医療体制の充実、食育講座

件数 件数
満足 24 満足 29
どちらかというと満足 95 どちらかというと満足 89
どちらかというと不満 34 どちらかというと不満 53
不満 26 不満 31
わからない 33 わからない 40
知らない 303 知らない 335
無回答 0 無回答 0

合計 515 合計 577

７、思春期保健対策の充実や子どもを ７、思春期保健対策の充実や子どもを
　取り巻く有害環境対策の推進 　取り巻く有害環境対策の推進
・思春期の相談体制の充実 ・思春期の相談体制の充実

件数 件数
満足 3 満足 6
どちらかというと満足 6 どちらかというと満足 14
どちらかというと不満 3 どちらかというと不満 2
不満 4 不満 2
わからない 24 わからない 13
知らない 475 知らない 538
無回答 0 無回答 2

合計 515 合計 577

８、子どもの人権の擁護や次代の親 ８、子どもの人権の擁護や次代の親
　の育成 　の育成
・家庭児童相談、いじめホットライン ・家庭児童相談、いじめホットライン

件数 件数
満足 14 満足 14
どちらかというと満足 66 どちらかというと満足 83
どちらかというと不満 11 どちらかというと不満 16
不満 6 不満 9
わからない 92 わからない 85
知らない 323 知らない 367
無回答 3 無回答 3

合計 515 合計 577

９、教育環境の充実 ９、教育環境の充実
・幼児教育に関する研修活動の支援 ・幼児教育に関する研修活動の支援
・特別支援教育 ・特別支援教育

件数 件数
満足 12 満足 21
どちらかというと満足 46 どちらかというと満足 54
どちらかというと不満 13 どちらかというと不満 24
不満 25 不満 29
わからない 50 わからない 35
知らない 366 知らない 412
無回答 3 無回答 2

合計 515 合計 577

10、家庭の教育力の向上 10、家庭の教育力の向上
・乳幼児期の家庭教育講座 ・乳幼児期の家庭教育講座
・さくらんぼくらぶや子育てサロン ・さくらんぼくらぶや子育てサロン

件数 件数
満足 23 満足 17
どちらかというと満足 81 どちらかというと満足 72
どちらかというと不満 9 どちらかというと不満 16
不満 8 不満 12
わからない 74 わからない 83
知らない 317 知らない 374
無回答 3 無回答 3

合計 515 合計 577

１１、地域活動の充実 １１、地域活動の充実
・ボーイスカウト等地域子ども活動支援 ・ボーイスカウト等地域子ども活動支援
・児童館、児童センターの活用 ・児童館、児童センターの活用

件数 件数
満足 40 満足 51
どちらかというと満足 134 どちらかというと満足 161
どちらかというと不満 34 どちらかというと不満 35
不満 19 不満 20
わからない 66 わからない 86
知らない 219 知らない 223
無回答 3 無回答 1

合計 515 合計 577

回答 回答

評価 評価

回答 回答

評価 評価

回答 回答

評価 評価
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１２、安全なまちづくりの推進 １２、安全なまちづくりの推進
・公園の整備、充実 ・公園の整備、充実
・歩道や公共施設の整備 ・歩道や公共施設の整備

件数 件数
満足 35 満足 30
どちらかというと満足 119 どちらかというと満足 133
どちらかというと不満 74 どちらかというと不満 74
不満 46 不満 63
わからない 25 わからない 33
知らない 213 知らない 240
無回答 3 無回答 4

合計 515 合計 577

１３、安心して外出できる環境の整備 １３、安心して外出できる環境の整備
・安心メール等の防犯対策の充実 ・安心メール等の防犯対策の充実
・防犯灯のLED化の推進 ・防犯灯のLED化の推進

件数 件数
満足 43 満足 40
どちらかというと満足 156 どちらかというと満足 165
どちらかというと不満 32 どちらかというと不満 46
不満 12 不満 20
わからない 32 わからない 24
知らない 238 知らない 280
無回答 2 無回答 2

合計 515 合計 577

１４、子どもの交通安全を確保する １４、子どもの交通安全を確保する
　ための活動の推進 　ための活動の推進
・チャイルドシートの無料貸出 ・チャイルドシートの無料貸出

件数 件数
満足 54 満足 73
どちらかというと満足 137 どちらかというと満足 153
どちらかというと不満 32 どちらかというと不満 37
不満 5 不満 15
わからない 51 わからない 63
知らない 234 知らない 235
無回答 2 無回答 1

合計 515 合計 577

１５、子どもを犯罪等の被害から守る １５、子どもを犯罪等の被害から守る
　ための活動の推進 　ための活動の推進
・自主防犯活動の支援 ・自主防犯活動の支援

件数 件数
満足 54 満足 49
どちらかというと満足 126 どちらかというと満足 131
どちらかというと不満 30 どちらかというと不満 32
不満 6 不満 14
わからない 30 わからない 40
知らない 266 知らない 309
無回答 3 無回答 2

合計 515 合計 577

１６、多様な働き方のできる環境の １６、多様な働き方のできる環境の
　整備や仕事子育ての両立の推進 　整備や仕事子育ての両立の推進
・再就職講座や父親の育児環境づくり ・再就職講座や父親の育児環境づくり

件数 件数
満足 5 満足 16
どちらかというと満足 26 どちらかというと満足 44
どちらかというと不満 16 どちらかというと不満 20
不満 20 不満 16
わからない 30 わからない 33
知らない 413 知らない 446
無回答 5 無回答 2

合計 515 合計 577

１７、保育サービスの充実と多様化 １７、保育サービスの充実と多様化
・延長保育や一時保育の充実 ・延長保育や一時保育の充実
・病児保育、障害児保育の充実 ・病児保育、障害児保育の充実

件数 件数
満足 39 満足 43
どちらかというと満足 97 どちらかというと満足 110
どちらかというと不満 87 どちらかというと不満 90
不満 64 不満 83
わからない 58 わからない 66
知らない 167 知らない 184
無回答 3 無回答 1

合計 515 合計 577
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１８、虐待防止対策の充実やひとり親 １８、虐待防止対策の充実やひとり親
　家庭への支援の充実や障害のある 　家庭への支援の充実や障害のある
　子どものいる家庭への支援の充実 　子どものいる家庭への支援の充実

件数 件数
満足 17 満足 31
どちらかというと満足 77 どちらかというと満足 68
どちらかというと不満 19 どちらかというと不満 22
不満 22 不満 28
わからない 70 わからない 68
知らない 307 知らない 357
無回答 3 無回答 3

合計 515 合計 577

１９、本日利用した施設やいままで １９、本日利用した施設やいままで
　利用したサービスについて 　利用したサービスについて

件数 件数
満足 154 満足 159
どちらかというと満足 243 どちらかというと満足 275
どちらかというと不満 40 どちらかというと不満 48
不満 7 不満 21
わからない 61 わからない 52
無回答 10 無回答 22
合計 515 合計 577

２０、流山市の子育て支援施策全体 ２０、流山市の子育て支援施策全体
　について 　について

件数 件数
満足 34 満足 39
どちらかというと満足 231 どちらかというと満足 242
どちらかというと不満 102 どちらかというと不満 122
不満 52 不満 90
わからない 84 わからない 73
無回答 12 無回答 11
合計 515 合計 577
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うと満

足
12%

どちら

かとい

うと不

満
4%

不満
5%

わから

ない
12%

知らな

い
62%

満足
7%

どちら

かとい

うと満

足
45%

どちら

かとい

うと不

満
20%

不満
10%

わから

ない
16%

無回答
2%

満足
7%

どちら

かとい

うと満

足
42%

どちら

かとい

うと不

満
21%

不満
15%

わから

ない
13%

無回答
2%
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